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JANE AUSTEN I JEJ
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ANNA PRZEDPEŁSKA-TRZECIAKOWSKA 

TAJEMNICZA I NIEZALEŻNA. SKROMNA I ZDYSTANSOWANA, ALE
ZNAJĄCA SIŁĘ UCZUCIA. KOCHAJĄCA SWOICH BLISKICH, ALE CZASEM
TEŻ OSCHŁA I NIESPRAWIEDLIWA. JAKA NAPRAWDĘ BYŁA JANE
AUSTEN? JAK WYGLĄDAŁA CODZIENNOŚĆ AUTORKI ROZWAŻNIEJ I
ROMANTYCZNEJ? ANNA PRZEDPEŁSKA-TRZECIAKOWSKA,
WIELBICIELKA I WYBITNA TŁUMACZKA POWIEŚCI JANE AUSTEN KREŚLI
BARWNY, PEŁEN CZUŁOŚCI PORTRET JEDNEJ Z NAJCIEKAWSZYCH I
ZARAZEM NAJSŁABIEJ ROZPOZNANYCH ANGIELSKICH PISAREK



Biografia jednej z najsłynniejszych angielskich pisarek,
autorki m.in. Rozważnej i romantycznej.

Opowieść o życiu Jane Austen, jednej 
z najpopularniejszych angielskich autorek, której książki były
wielokrotnie przenoszone na ekran.

Tajemnicza i niezależna. Skromna i zdystansowana, ale
znająca siłę uczucia. Kochająca swoich bliskich, ale czasem
też oschła 
i niesprawiedliwa.
Jaka naprawdę była Jane Austen? Jak wyglądała
codzienność autorki "Rozważniej i romantycznej"? Ile
sekretów i niezbadanych wątków kryje się w historii pisarki,
która większą część swojego życia spędziła 
w skromnych, wiejskich posiadłościach i nawet po zdobyciu
czytelników stroniła od rozgłosu?
Anna Przedpełska-Trzeciakowska, wielbicielka i wybitna
tłumaczka powieści Jane Austen, kreśli barwny, pełen
czułości portret jednej z najciekawszych i zarazem najsłabiej
rozpoznanych angielskich pisarek. 

JANE AUSTEN I JEJ
RACJONALNE ROMANSE

OPIS



MOCNE STRONY

KSIĄŻKA AUTORSTWA ANNY
PRZEDPEŁSKIEJ-TRZECIAKOWSKIEJ,

WYBITNEJ TŁUMACZKI LITERATURY
ANGIELSKIEJ I AMERYKAŃSKIEJ,

TŁUMACZKI I ZNAWCZYNI TWÓRCZOŚCI
JANE AUSTEN

NIEZWYKLE
WCIĄGAJĄCY OPIS

ŻYCIA JANE AUSTEN
NA TLE JEJ
POWIEŚCI I

ÓWCZESNEJ ANGLII

NOWE, ODŚWIEŻONE WYDANIE BIOGRAFII JANE
AUSTEN, POPULARNEJ DO DZIŚ BRYTYJSKIEJ

PISARKI, AUTORKI M.IN. DUMY I UPRZEDZENIA,
EMMY, MANSFIELD PARK CZY ROZWAŻNEJ 

I ROMANTYCZNEJ, KSIĄŻEK, KTÓRE DOCZEKAŁY
SIĘ EKRANIZACJI



PROMOCJA

pod koniec marca planujemy maraton z Dumą i
uprzedzeniem, w którym do wygrania będzie
biografia Jane Austen, żeby pobudzić ogólną
widoczność naszego wydania Dumy i nowego
wydania biografii
planowany przedruk w Vogue/Glamour/na Booklips
grafiki z ciekawostkami o życiu Jane
szeroka kampania płatna na Instagramie i
Facebooku 
wysyłka 100 egzemplarzy do fanek Jane Austen
dołączanie listu zapakowanego w kopertę a’la listy,
które pisała Jane 
zrobienie ładnych zdjęć książki
szansa na omówienie książki w Polskim Radiu
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PRZEMIANY. 
W POSZUKIWANIU FRANZA KAFKI
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OPRAWA:

KAROLINA WĄTROBA

W METAMORPHOSES KAROLINA WĄTROBA PODEJMUJE
NIECHRONOLOGICZNĄ I NIEGEOGRAFICZNĄ PODRÓŻ ŚLADAMI
KAFKI: OD PRAGI PO WSPÓŁCZESNĄ LITERATURĘ AZJI
WSCHODNIEJ. ŁĄCZĄC BADANIA LITERACKIE Z PERSPEKTYWĄ
CZYTELNIKÓW RÓŻNYCH EPOK, AUTORKA PROPONUJE ŚWIEŻE,
ODWAŻNE SPOJRZENIE NA KAFKĘ I NA HISTORIĘ LITERATURY
JAKO PRZESTRZEŃ NIEUSTANNEJ PRZEMIANY.



Franz Kafka był jednym z najbardziej wpływowych 
i enigmatycznych pisarzy XX wieku. Jego wizje
tajemniczych sądów, przemian i niepokojących
postaci na trwałe zmieniły literaturę oraz wywarły
ogromny wpływ na sztukę, muzykę i film. Kim jednak
był naprawdę?
W Metamorphoses Karolina Wątroba wyrusza 
w niechronologiczną podróż śladami Kafki — od Pragi,
jego miasta rodzinnego, po współczesną literaturę
Azji Wschodniej, gdzie echa jego twórczości wciąż
wybrzmiewają w nagradzanych powieściach. Książka
łączy badania literackie z żywymi reakcjami
czytelników na przestrzeni czasu, proponując świeże 
i odważne spojrzenie na historię literatury oraz na
nieustannie żywą obecność Kafki w świecie
współczesnym.

OPIS

PRZEMIANY. 
W POSZUKIWANIU FRANZA KAFKI



MOCNE STRONY

AUTORKA ZESTAWIA BADANIA
LITERACKIE Z REAKCJAMI I

INTERPRETACJAMI
CZYTELNIKÓW Z RÓŻNYCH

EPOK, TWORZĄC ŻYWY
DIALOG MIĘDZY TEKSTEM,

AUTOREM A ODBIORCĄ.

ŚWIEŻA,
INTERDYSCYPLINARNA

PERSPEKTYWA
PRZEMIAN

NIECHRONOLOGICZNE,
TRANSKULTUROWE UJĘCIE KAFKI,

POKAZUJĄC WPŁYW KAFKI NA
WSPÓŁCZESNĄ LITERATURĘ AZJI

WSCHODNIEJ I GLOBALNY OBIEG IDEI.



PROMOCJA

Eksponowanie międzynarodowego autorytetu autorki - badaczki
z prestiżowego All Souls College w Oksfordzie, która przedstawia
Kafkę w globalnym i współczesnym kontekście kulturowym.
Zaproszenie autorki do Polski i organizacja wydarzeń wokół
wizyty.
Przedruki fragmentów książki w wybranych mediach literackich i
intelektualnych online (Booklips, Więź.pl, Dwutygodnik.com).
Wywiady i artykuły problemowe w prasie kulturalnej i
opiniotwórczej (Gazeta Wyborcza - Duży Format, Polityka,
Tygodnik Powszechny).
Recenzje, omówienia i rekomendacje w magazynach literackich i
humanistycznych (Dwutygodnik, Czas Literatury, Książki).
Obecność autorki w audycjach radiowych i formatach
publicystycznych poświęconych literaturze i kulturze (Program 2
Polskiego Radia, TOK FM).
Cykl autorskich formatów social media rozwijających wątki
książki - m.in. krótkie wideo objaśniające kontekst twórczości
Kafki, karuzele edukacyjne i graficzne cytaty z komentarzem
interpretacyjnym, wizualne mini-eseje o wpływie Kafki na kulturę
współczesną.
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OPRAWA:

JOANNA OLCZAK-RONIKIER – LAUREATKA NAGRODY NIKE – POWRACA 
Z PORUSZAJĄCĄ, NANOWO ODCZYTYWANĄ OPOWIEŚCIĄ O JANUSZU
KORCZAKU. WYKORZYSTUJĄC POZOSTAWIONYPRZEZ DOKTORA PLAN
AUTOBIOGRAFII, AUTORKA Z NIEZWYKŁĄ CZUŁOŚCIĄ ODTWARZA
JEGOŻYCIE, WYBORY I MISJĘ. TO KSIĄŻKA, KTÓRA SPLATA LOSY JEDNEGO Z
NAJBARDZIEJIKONICZNYCH POLSKICH ŻYDÓW Z HISTORIĄ CAŁEGO
POKOLENIA. WZNOWIENIE KULTOWEJBIOGRAFII, KTÓRA ZACHWYCA
KOLEJNE GENERACJE CZYTELNIKÓW.

JOANNA OLCZAK-RONIKIER



W oparciu o plan autobiografii Korczaka pozostawiony 
w Pamiętniku Joanna Olczak-Ronikier odtwarza historię życia
Doktora, wplatając ją w opowieść losach i wyborach polskich
Żydów. Poznajemy bohatera jako chłopca szukającego swojej
drogi, młodego lekarza o zainteresowaniach społecznych,
pedagoga głoszącego nowatorskie teorie, pisarza, wieloletniego
kierownika Domu Sierot dla dzieci żydowskich, współpracownika
Naszego Domu – internatu dla dzieci polskich. Dowiadujemy się,
że w młodości pisywał egzaltowane poematy, odrzucane przez
wszystkie redakcje. Że założył pierwsze na świecie pismo dla
dzieci redagowane przez dzieci. Że – z przekonań pacyfista –
brał udział jako lekarz w wojnie rosyjsko-japońskiej i w I wojnie
światowej, a w armii niepodległej Polski miał stopień majora
rezerwy. Że choć wydawał się racjonalistą i sceptykiem, był
człowiekiem głęboko religijnym, a równocześnie interesował się
teozofią i należał do loży masońskiej. Nie popierał żadnej partii
politycznej. Nie opowiadał się po stronie żadnej ideologii. Przez
całe życie towarzyszyła mu wiara, że można być równocześnie
Żydem i Polakiem. Tuż przed śmiercią zanotował: „Nikomu nie
życzę źle. Nie umiem. Nie wiem, jak się to robi”.

KORCZAK. PRÓBA BIOGRAFII

OPIS



MOCNE STRONY

CIEKAWA HISTORIA
JANUSZA KORCZAKA, ALE

TEŻ OPOWIEŚĆ O POLSKICH
ŻYDACH

W ŚRODKU
ZOBACZYMY WIELE

ZDJĘĆ I INNYCH
MATERIAŁÓW, TAKICH

JAK LISTY CZY
POCZTÓWKI

AUTORKA KSIĄŻKI JEST UZNANĄ
PISARKĄ I SCENARZYSTKĄ,

WSPÓŁZAŁOŻYCIELKĄ KABARETU
PIWNICA POD BARANAMI. 



Przygotowanie serii infografik w charakterystycznej oprawie
graficznej z okładki.
Szeroka wysyłka do dziennikarzy zajmujących się tematyka
społeczną ihistoryczną.
Recenzje w magazynach kulturalnych, społecznych i
historycznych: Pismo. Magazyn Opinii, Dwutygodnik, Przekrój,
Liberte, Polityka, Newsweek Historia.
Działania z Polskim Radiem, w którym Korczak miał swoją
audycję przed wojną– puszczanie audiobooka na antenie.
Współprace płatne: Histmag – recenzja na blogu, social media
i wywiad z autorką, Polin – współpraca w social mediach i
patronat, Miriam Synger – współpraca w social mediach i
udział w spotkaniu, Podcast Historyczny (Youtube: 176K) –
dedykowany materiał o tematyce książki z lokowaniem
produktu. 
Spotkania autorskie: Warszawa – Muzeum Polin, Kraków –
Fabryka Schindlera.

PROMOCJA



LITERATURA 
FAKTU, REPORTAŻ
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TO KSIĄŻKA NA TEMAT, KTÓRY DOTYCZY KAŻDEGO Z NAS – ALE NIE
JEST DLA KAŻDEGO. TO NIEPODRĘCZNIK ANI NAUKOWY WYWÓD,
TYLKO PEŁNOKRWISTA, IRONICZNA, PEŁNA HUMORU IDYSTANSU
OPOWIEŚĆ O PRAWACH CZŁOWIEKA – ZE SZCZYPTĄ PROWOKACJI I
CAŁĄ GARŚCIĄINSPIRUJĄCYCH PYTAŃ I PRZYKŁADÓW. AUTOR STARA
SIĘ Z PASJĄ I BEZ ZADĘCIA POKAZYWAĆ, ŻEKONSTYTUCJA MOŻE BYĆ
CIEKAWSZA NIŻ NIEJEDEN SERIAL, A PRAWA CZŁOWIEKA – CHOĆ
CZĘSTOTRAKTOWANE WYŁĄCZNIE JAK MARTWY SLOGAN – DZIAŁAJĄ
CODZIENNIE: W PRACY, W INTERNECIE, PRZY KUCHENNYM STOLE, W
SYPIALNI, A NAWET PODCZAS WIZYTY U TEŚCIÓW.

KAMIL STĘPNIAK



Czy o tak poważnych sprawach jak prawa
człowieka można pisać nie całkiem poważnie?
Jeszcze jak! Doktor prawa Kamil Stępniak,
znany jako Konstytucjonalista, sprawia, że
opowieść o godności człowieka, wolności
osobistej czy odpowiedzialności karnej wciąga
nas jak najlepszy serial. 
Książka jest pełna humoru, ironii i anegdot –
ale przede wszystkim zapewnia solidną dawkę
wiedzy, którą każdy powinien mieć. Bo prawa
człowieka to nie martwy slogan a nasze
codzienne życie – obowiązują w pracy, w
internecie, a nawet w sypialni i podczas wizyty
teściów.

MASZ PRAWO

OPIS



MOCNE STRONY
PIERWSZA KSIĄŻKA KAMILA STĘPNIAKA,
DOKTORA PRAWA, EKSPERTA ORAZ
AUTORAPOPULARNEGO PROFILU NA IG
@KONSTYTUCJONALISTA, PREZESA CENTRUM
PRAWAKONSTYTUCYJNEGO 

       I MONITOROWANIA PRAWORZĄDNOŚCI. 
KSIĄŻKA DLA TYCH, KTÓRZY LUBIĄ DUŻO
WIEDZIEĆ  O OTACZAJĄCYM ICH ŚWIECIE,
CHCIELIBY ZROZUMIEĆ PRAWO I UŻYWAĆ GO
W CODZIENNYM ŻYCIU. 
„NIE ZNAJDZIESZ TU MARTWYCH DEFINICJI.
ZNAJDZIESZ ŻYWY JĘZYK I REALNEHISTORIE.
A JEŚLI CHOĆ RAZ UNIESIESZ BREW,
UŚMIECHNIESZ SIĘ LUB COKOLWIEK
ZAPAMIĘTASZ – ZNACZY, ŻE SIĘ UDAŁO” –
PISZE AUTOR. 



PROMOCJA

Sesja zdjęciowa autora z książką + nagranie rolek edukacyjnych z udziałem autora
Premierowe spotkanie autorskie w Faktycznym Domu Kultury
Wysyłka książek do najważniejszych mediów opinii – Gazeta Wyborcza, Wysokie
Obcasy, Rzeczpospolita, Dziennik, Polska The Times, Newsweek, Polityka, Angora,
TVN, Polsat, TVP 
Wysyłka książek do wybranych szerokiego grona dziennikarek 
i dziennikarzy w celu uzyskania recenzji ipoleceń w prasie
Szansa na występ autora w telewizji śniadaniowej
Liczne wywiady z autorem w mediach ogólnopolskich i regionalnych (prasa, radio,
telewizja)
Inicjacja rozmów z autorem w popularnych podcastach o tematyce społecznej i
politycznej, 
Wysyłka książki do zasięgowych influencerów, którzy poruszają tematy społeczne i
polityczne, np. Jan Śpiewak, Janina Bąk, Maciej Makselon, Justyna Suchecka,
Martyna Wojciechowska, Grzegorz Piątek, Oliwia Bosomtwe, Karolina Korwin-
Piotrowska, Jakub Żulczyk
Współpraca z Amnesty International Polska – udział autora 
w podcaście, prezentacja książki w social mediach
Mocna kampania reklamowa książki w mediach społecznościowych – zasięg ok.
500 tysięcy, połączona z publikacją grafik z fragmentami 
z książki, opiniami na temat książki, materiałami video oraz na profilu autora
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DZIEWCZYNY KONSTANCINA

STRONY:

ISBN:
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AUDIO
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STREAMING: 
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EBOOK

FORMAT: 135X202 MM

MIĘKKA

978-83-8425-912-2

PREMIERA:
08.04.2026

240

59,99

3500

OPRAWA:

„DZIEWCZYNY KONSTANCINA” TO OPOWIEŚĆ O CODZIENNOŚCI
PRACOWNICY SEKSUALNEJ. BEATA MÓWI WPROST: TO NORMALNA
PRACA. BEZ WSTYDU I BEZ TŁUMACZEŃ ROBI TO, CO TRZEBA, BY
UTRZYMAĆ RODZINĘ I MIEĆ WPŁYW NA WŁASNE ŻYCIE.

BEATA TETKOWSKA



Beata ma czwórkę dzieci, długi, byłego męża, który jej
nie wspiera, i jedno przekonanie: zrobi wszystko, żeby
żyć po swojemu. Decyduje się na pracę w branży usług
seksualnych — i zostaje w niej na ponad dwadzieścia
lat.
Książka odsłania kulisy seksbiznesu: duże pieniądze,
niezależność i pracę na własnych zasadach, czarny
humor i absurd dnia codziennego — ale też ryzykowne
układy, kontakt z półświatkiem, przemoc i ludzi,
którym wolno więcej.
„Dziewczyny Konstancina” to opowieść o codzienności
pracownicy seksualnej. Beata mówi wprost: to
normalna praca. Bez wstydu i bez tłumaczeń robi to, co
trzeba, by utrzymać rodzinę i mieć wpływ na własne
życie.

DZIEWCZYNY KONSTANCINA

OPIS



MOCNE STRONY

NARRACJA Z PERSPEKTYWY
DOJRZAŁEJ I

WYMAGAJĄCEJ — NIE DLA
„ROZRYWKI”, ALE DO

REFLEKSJI

PRZEŁAMANIE TABU:
KOBIECE LOSY, KTÓRE
DOTYKAJĄ TEMATÓW

MARGINALIZOWANYCH
I TRUDNYCH

OPOWIEŚĆ Z
PIERWSZEJ RĘKI,
BEZ UPIĘKSZEŃ 

I MITÓW



PROMOCJA

Wywiad na kanale commentary (np. Klepsydra) – dotarcie do
widownizainteresowanej analizami, historiami i tematami
społecznymi; format pozwala nadłuższą rozmowę i
kontekstowe omówienie książki.
Współprace instagramowo-podcastowe
Rafał Gębuła (7 metrów pod ziemią) – odcinek lub reels z
poleceniem, dotarciedo dużej, zaangażowanej społeczności.
Anna Renusz (@ondiehair, Królowe Życia) – glam/lifestyle,
wysokaoglądalność stories.
Edyta Folwarska (@edyta.folwarska) – celebrytka,
influencerka, prezenterka; mocna obecność w social mediach.
Agata Fąk „Fagata” (@fagataaa) – duży zasięg wśród
młodszych odbiorców, mocny wpływ na trendy.
Gościnny udział w programie lub podcaście
lifestyle/rozrywkowym, np. ŚwiatGwiazd, Plotek Podcast,
Pudelek Show – lekkie, szerokozasięgowe formaty.
Obecność w formatach plotkarsko-celebryckich, np. Jastrząb
Post, Plejada, Viva! Lifestyle — news + spotlight + cytaty.
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BON APPÉTIT!

STRONY:

ISBN:

CENA:

NAKŁAD

AUDIO
POBIERANIE: POBIERANIE:

STREAMING: 

TAK

TAK NIE

TAK

STREAMING: 

EBOOK

FORMAT: 140X210 MM

MIĘKKA ZE SKRZYDEŁKAMI

978-83-8425-993-1

PREMIERA:
22.04.2026

448

69,99

4500

OPRAWA:

CAROLYN BOYD

AMUSE BOUCHE TO RADOSNA CELEBRACJA FRANCUSKIEJ
KUCHNI I NIEZASTĄPIONY PRZEWODNIK PO
NAJSŁYNNIEJSZYCH DANIACH FRANCJI ORAZ SEKRETACH
REGIONALNEJ KUCHNI. CAROLYN BOYD ZABIERA NAS W
PODRÓŻ PO RÓŻNYCH REGIONACH, OPOWIADAJĄC O
KULTOWYCH PRODUKTACH I SKŁADNIKACH POTRAW
UŻYWANYCH OD CALAIS PO KORSYKĘ.



Amuse Bouche to radosna celebracja francuskiej
kuchni i niezastąpiony przewodnik po
najsłynniejszych daniach Francji oraz sekretach
regionalnej kuchni. Carolyn Boyd zabiera nas w
podróż po różnych regionach, opowiadając o
kultowych produktach i składnikach potraw
używanych od Calais po Korsykę. Odkrywa przed
czytelnikiem najlepsze bouchons w Lyonie i kultowe
cukiernie w Paryżu, zdradza, gdzie skosztować
najsłodszych truskawek w Bretanii i najbardziej
aromatycznych serów w Burgundii. A historię kuchni
francuskiej i anegdoty związane z legendarnymi
potrawami, takimi jak alpejskie fondue,
prowansalska zupa bouillabaisse i baskijskie
wędliny opowiadają jej najwybitniejsi szefowie
kuchni. 

BON APPÉTIT!

OPIS



MOCNE STRONY

JEDZENIE JAKO PUNKT
WYJŚCIA DO OPOWIEŚCI O

SPOŁECZEŃSTWIE,
TRADYCJI I TOŻSAMOŚCI,

KUCHNIA JAKO NOŚNIK
PAMIĘCI I ZNACZEŃ

KULTUROWYCH

ZBIÓR
ERUDYCYJNYCH,

LEKKICH W FORMIE
ESEJÓW

KSIĄŻKA TRAFIA ZARÓWNO DO
MIŁOŚNIKÓW JEDZENIA, JAK I

CZYTELNIKÓW LITERATURY FAKTU
ZAINTERESOWANYCH KULTURĄ,

PODRÓŻĄ I CODZIENNYMI RYTUAŁAMI
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Komunikacja: kulinarna podróż jako klucz do kultury i
historii Francji
Najlepsza książka kulinarna 2024 według The Times
Współpraca z Instytutem Francuskim – wspólna
debata, np. „Smak jako dziedzictwo. Jak Francja
opowiada siebie przez kuchnię?”
Współpraca płatna z @panodfrancuskiego
Wysyłka do osób zainteresowanych Francją i
językiem francuskim
Przygotowanie serii infografik: co składa się na
prawdziwą sałatkę nicejską? Który ser jest
najbardziej śmierdzący? Czym jest Bractwo Rycerzy
Gigantycznego Omleta?
Wysyłka do osób, którym podobała się książka
„Poczuj Paryż” i „Delizia!”
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BARTEK SKROBISZ

BARTEK SKROBISZ ROZPRAWIA SIĘ Z MITOLOGIĄ POLSKIEJ TRANSFORMACJI,
NEOLIBERALNYM DOGMATEM I PRZEKONANIEM, ŻE RYNEK ZAWSZE WIE
LEPIEJ. Z HUMOREM, IRONIĄ I OPARCIEM O DANE POKAZUJE, JAK DECYZJE
UZNAWANE DZIŚ ZA KONIECZNE I BEZALTERNATYWNE KOSZTOWAŁY MILIONY
LUDZI BEZPIECZEŃSTWO, GODNOŚĆ I PRZYSZŁOŚĆ



Bartek Skrobisz rozprawia się z mitologią polskiej transformacji,
neoliberalnym dogmatem i przekonaniem, że rynek zawsze wie
lepiej. Z humorem, ironią i oparciem o dane pokazuje, jak
decyzje uznawane dziś za konieczne i bezalternatywne
kosztowały miliony ludzi bezpieczeństwo, godność i przyszłość.

To osobista historia zmiany myślenia, ale też analiza
postkapitalistycznego systemu, który nauczył nas akceptować
nierówności jako naturalny stan rzeczy. W ostre diagnozy autor
wplata satyryczne bajki i felietonowy luz, co sprawia, że książkę
czyta się z zainteresowaniem i zostaje ona z nami na długo.

Książka łączy wszystko to, za co internatuci pokochali Bartka (ig
synmojegotaty): cięty humor, nieoczywiste skojarzenia i
naturalną charyzmę. Autor pokazuje, jak przez lata kształtowano
nasze myślenie o pracy, pieniądzach, państwie i
odpowiedzialności. Oraz dlaczego tak łatwo było wmówić nam,
że bieda to wina jednostki, a nie systemu. Brzmi poważnie, ale to
bardzo śmieszna książka.

JAK WYTRESOWAĆ POLAKA

OPIS
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AUTOR MAJĄCY
PRAWIE 100 TYSIĘCY

FOLLOWERSÓW NA
IG

ZABAWNA 
I AKTUALNA
REFLEKSJA 
O POLSKIEJ

MENTALNOŚCI 

TWARDE DANE PRZEPLATAJĄCE SIĘ Z
HUMORYSTYCZNYMI ANEGDOTAMI,

BAJKAMI I BAŚNIAMI NAPISANYMI NA
NOWO PRZEZ AUTORA
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potencjalne polecenia: Jan Śpiewak, Malcolm XD, Miłosz
między innymi, Karolina Korwin-Piotrowska, Żulczyk,
Szymonmówi, Jakub Zynis
szansa na obecność w podcastach „antysystemowych”, m.in.
Wiadomości z końca świata, Co to będzie, Dwie lewe ręce,
Samiec Beta
szansa na obecność w podcaście Karola Paciorka
kreatywne rolki z autorem – kilka na śmiesznie, kilka na
poważnie, krótkie odegranie absurdów Polski opisanych w
książce, ale też normalne opowiedzenie o niej i zachęcenie do
przeczytania
profesjonalna sesja zdjęciowa autora i książki
spodziewany spektakl na podstawie książki w Klubie
Komediowym
Mocna kampania promocyjna – autor ma ponad 90k
obserwujących na IG, co do cna wykorzystamy, promując posty
na jego fanów
wysyłka 300 egzemplarzy do influencerów, dziennikarzy i
czytelników
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KOŚCIELNE TRUE CRIME AUTORSTWA ARTURA NOWAKA
I MICHAŁA WALESZCZYŃSKIEGO TO REKONSTRUKCJA
PRZESTĘPSTW DOKONANYCH PRZEZ OSOBY
DUCHOWNE W RÓŻNYCH ZAKĄTACH ŚWIATA. 

ARTUR NOWAK, MICHAŁ WALESZCZYŃSKI 



Przerażające zbrodnie, brutalne morderstwa, utykające w
martwym punkcie śledztwa, a wszystko to w cieniu instytucji
religijnych. Kościelne true crime autorstwa Artura Nowaka i
Michała Waleszczyńskiego to rekonstrukcja przestępstw
dokonanych przez osoby duchowne w różnych zakątach świata.
Przeczytamy tu między innymi historię amerykańskiego księdza
Hansa  Schmidta, który został oskarżony o zabójstwo,
działającej w Grecji Mariam Soulakiotis, która pod pozorem
leczenia gruźlicy torturowała ludzi na terenie klasztoru czy
rytualnego zabójstwa siostry Margaret Ann Pahl.

BESTIE

OPIS



MOCNE STRONY

KSIĄŻKA AUTORÓW ZNANYCH Z ZAJMOWANIA SIĘ
TEMATYKĄ KOŚCIELNĄ – ARTUR NOWAK JEST

AUTOREM LICZNYCH PUBLIKACJI DOTYCZĄCYCH
KOŚCIOŁA KATOLICKIEGO, MICHAŁ WALESZCZYŃSKI

OPOWIADA MIĘDZY INNYMI O ZBRODNIACH
DOKONANYCH W KOŚCIELE W PODCAŚCIE DARK NET

KSIĄŻKA W BARDZO POPULARNYM GATUNKU
TRUE CRIME



Sesja zdjęciowa autorów – duet z książką
Wysyłka książek do wybranych 60 dziennikarek i dziennikarzy zainteresowanych tematem w celu uzyskania recenzji i
poleceń w prasie
Spotkanie premierowe w Empik Marszałkowska lub Faktycznym Domu Kultury
Przedpremierowe wyciągnięcie ciekawostek z książki dla mediów, żeby zaintrygować szokującymi faktami           
Wysyłka książek do najważniejszych mediów opinii: Książki. Magazyn do czytania, Gazeta Wyborcza, Rzeczpospolita,
Dziennik, Polska The Times, Newsweek, Polityka, Angora 
Przedpremierowe przedruki fragmentów książki na wybranych portalach, np.  Weekend.gazeta.pl, Newsweek.pl, Onet.pl
Szansa na wywiady w prasie i radiostacjach
Zainicjowanie rozmów z autorami w podcastach sensacyjnych i true crime’owych: SEKIELSKI na YouTube, Sonder.
Nieznane historie, 
Współprace płatne z wybranymi influencerkami/influencerami true crime’owymi: Justyna Mazur, Olga Herring, Marcin
Myszka, Katarzyna Dziuba (@zbrodniezapomniane), Karolina Anna (@Zagadki Kryminalne), Renata Kuryłowicz
Polecenie książki (płatna współpraca) w social mediach Tomasza Sekielskiego
Współpraca reklamowo-redakcyjna z magazynem Newsweek Kryminalne Historie (reklama książki + przedruk lub wywiad
z autorami)
Współpraca z fanpage’em Kultura Kryminału - zestaw szeroko promowanych postów prezentujących książki z serii oraz
recenzje i wywiady
Wysyłka książek do  wyselekcjonowanej grupy bookstagramerów – zainteresowanych książkami ambitnymi,
reporterskimi, do fanów publikacji Wydawnictwa Czarne – zasięg 250 tys.
Duża kampania na Facebooku oraz Instagramie obejmująca co najmniej 500 tys. odbiorców oraz publikacja grafik
zapowiadających książkę na Instastories

PROMOCJA
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KOREA PÓŁNOCNA TO KRAJ, W KTÓRYM WSZYSCY CZCZĄ
OGARNIĘTEGO ŻĄDZĄ WŁADZYDYKTATORA, SPORY Z SĄSIEDNIĄ KOREĄ
POŁUDNIOWĄ CZĘSTO PROWADZĄ DO WYBUCHÓW PRZEMOCY, BOMBY
JĄDROWE SĄ DETONOWANE Z ALARMUJĄCĄ REGULARNOŚCIĄ, A
WIĘKSZOŚĆ LUDZI JEST NA SKRAJU ŚMIERCI GŁODOWEJ. CZY
RZECZYWIŚCIE JEST TO WIERNY OBRAZ CODZIENNEGO ŻYCIA W
DZISIEJSZEJ KOREI PÓŁNOCNEJ? 

DANIEL TUDOR, JAMES PEARSON



Korea Północna to kraj, w którym wszyscy czczą ogarniętego
żądzą władzy dyktatora, spory z sąsiednią Koreą Południową
często prowadzą do wybuchów przemocy, bomby jądrowe są
detonowane z alarmującą regularnością, a większość ludzi jest
na skraju śmierci głodowej. Czy rzeczywiście jest to wierny obraz
codziennego życia w dzisiejszej Korei Północnej? 
Daniel Tudor i James Pearson pokazują, jak naprawdę wygląda
życie zwykłych Koreańczyków z Północy. Korzystają z wielu
różnych źródeł – od rozmów z członkami rządzącej elity 
z Pjongjangu, uciekinierami z KRLD, dyplomatami, pracownikami
organizacji pozarządowych i handlarzami przemycającymi
towary z Chin po pisemne relacje po angielsku, koreańsku i
chińsku – aby przedstawić zupełnie inny obraz współczesnego
północnokoreańskiego społeczeństwa. Z tych źródeł wynika, że
w Korei Północnej za pieniądze można kupić właściwie wszystko,
a zwykli ludzie, zarówno bogaci, jak i biedni, często słuchają
południowokoreańskiego popu, noszą obcisłe dżinsy, oglądają
południowokoreańskie seriale, a nawet chińskie i amerykańskie
filmy.

OPIS

TAJEMNICE KOREI
PÓŁNOCNEJ



JAMES PEARSON I DANIEL TUDOR TO DWAJ 
Z NAJLEPIEJ POINFORMOWANYCH 

I NAJODWAŻNIEJSZYCH DZIENNIKARZY
PISZĄCYCH O KOREI

TRÓJKĄT ŹRÓDŁOWY:
ELITA PJONGJANGU +

UCIEKINIERZY +
HANDLARZE PRZEMYTNICZY

TRAFI JEDNOCZEŚNIE
DO FANÓW REPORTAŻU,

CZYTELNIKÓW
ZAINTERESOWANYCH

AZJĄ, OSÓB
ZAFASCYNOWANYCH 

K-KULTURĄ ORAZ TYCH,
KTÓRYCH INTERESUJE

POLITYKA I PRAWA
CZŁOWIEKA

MOCNE STRONY
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Wysyłka książek do najważniejszych mediów opinii – Gazeta
Wyborcza, WysokieObcasy, Rzeczpospolita, Dziennik, Polska The
Times, Newsweek, Polityka, Angora, TVN, Polsat, TVP 
Wysyłka książek do wyselekcjonowanej grupy bookstagramerów –
zainteresowanych jakościowymi reportażami
Mocna kampania reklamowa książki w mediach społecznościowych
– zasięg ok. 500 tysięcy, połączona z publikacją grafik z
fragmentami z książki, opiniami najej książki, materiałami video
Przedruki fragmentów książki: Weekend.gazeta.pl, Tok.fm,
Newsweek.pl, KulturaOnet.pl, Noizz.pl, Wysokieobcasy.pl,
Gazeta.pl
Polecenia w social mediach u osób kojarzonych z Azją i literaturą
azjatycką, np. Joanna Bator, Aleksandra Pakieła, ale też o
społeczeństwach na całym świecie z np. Maciej Okraszewski (Dział
Zagraniczny), Dariusz Rosiak (Raport o stanieświata)
Kontakt z magazynami literackimi, np. Pismo, Przekrój, Książki.
Magazyn do czytania, Miesięcznik Znak, Dwutygodnik



HISTORIA
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PETER FRANKOPAN

ZMIANY KLIMATYCZNE I ICH WPŁYW NA NAS NIE SĄ JEDNAK NICZYM
NOWYM. PETER FRANKOPAN ZABIERA CZYTELNIKA W EPICKĄ PODRÓŻ
PRZEZ WIEKI I KONTYNENTY, BY POKAZAĆ, ŻE NATURA ZAWSZE
ODGRYWAŁA FUNDAMENTALNĄ ROLĘ W ROZWOJU LUDZKOŚCI.



Globalne ocieplenie to jedno z największych zagrożeń,
przed którymi stoi dziś ludzkość. Chociaż temperatury
rosną, poziom mórz się podnosi, a katastrofy naturalne
zdarzają się coraz częściej, obecny kryzys ekologiczny
wydaje się trudny do zrozumienia, a jego skutki nie do
końca przewidywalne. Zmiany klimatyczne i ich wpływ na
nas nie są jednak niczym nowym. Peter Frankopan zabiera
czytelnika w epicką podróż przez wieki i kontynenty, by
pokazać, że natura zawsze odgrywała fundamentalną rolę
w rozwoju ludzkości. Zmiany klimatyczne i ich
konsekwencje towarzyszą nam od zarania dziejów, a
imperia, które nie liczyły się z prawami natury, ściągały na
siebie zagładę. W Odmienionej Ziemi znajdziemy na to
wiele dowodów, od upadku cywilizacji Moche w Ameryce
Południowej, spowodowanego cyklicznymi zjawiskami El
Niño, po erupcje wulkanów na Islandii, które wpłynęły na
sytuację w Egipcie i przyczyniły się do upadku Imperium
Osmańskiego.
Dzięki połączeniu znakomitego pisarstwa historycznego 
z najnowszymi badaniami naukowymi książka Frankopana
całkowicie odmieni nasze spojrzenie na świat i jego
przyszłość.

ODMIENIONA ZIEMIA.
NIEOPOWIEDZIANA HISTORIA OPIS



MOCNE STRONY

AUTOR REKONSTRUUJE DZIEJE LUDZKOŚCI JAKO
HISTORIĘ WSPÓŁDZIAŁANIA LUDZI Z NATURĄ,

POKAZUJĄC, JAK ZMIANY KLIMATYCZNE 
I ŚRODOWISKOWE KSZTAŁTOWAŁY ROZWÓJ 

I UPADEK CYWILIZACJI NA PRZESTRZENI WIEKÓW 

GLOBALNA,
INTERDYSCYPLINARNA

PERSPEKTYWA - KSIĄŻKA ŁĄCZY
NAJNOWSZE OSIĄGNIĘCIA 

W NAUKACH PRZYRODNICZYCH
 I HISTORYCZNYCH

AKTUALNA REFLEKSJA
NAD WSPÓŁCZESNYMI

WYZWANIAMI
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PETER FRANKOPAN

PIERWSZA KRUCJATA PETERA FRANKOPANA TO NOWATORSKIE UJĘCIE
JEDNEGO Z KLUCZOWYCH WYDARZEŃ ŚREDNIOWIECZA. AUTOR, OPIERAJĄC
SIĘ NA RÓŻNORODNYCH ŹRÓDŁACH EUROPEJSKICH I BLISKOWSCHODNICH,
UKAZUJE KRUCJATĘ JAKO ZŁOŻONE ZJAWISKO POLITYCZNE I KULTUROWE, A
NIE JEDYNIE RELIGIJNĄ WYPRAWĘ. TO FASCYNUJĄCA OPOWIEŚĆ O
AMBICJACH, KONFLIKCIE I SPOTKANIU WSCHODU Z ZACHODEM, KTÓREJ
KONSEKWENCJE SĄ ODCZUWALNE DO DZIŚ.



Pierwsza krucjata Petera Frankopana to przełomowe
spojrzenie na jedno z najbardziej brzemiennych w skutki
wydarzeń średniowiecza. Autor, sięgając do szerokiego
korpusu źródeł łacińskich, bizantyjskich i
bliskowschodnich, rekonstruuje krucjatę jako zjawisko
znacznie bardziej złożone niż religijna wyprawa rycerzy
z Zachodu. To opowieść o polityce, ambicjach,
nieporozumieniach kulturowych i brutalnej
rzeczywistości wojny.
Frankopan przesuwa punkt ciężkości narracji, oddając
głos także tym, którzy dotąd pozostawali na marginesie
historii. Dzięki temu Pierwsza krucjata staje się nie tylko
fascynującą lekturą historyczną, lecz także ważną
próbą zrozumienia korzeni relacji między Wschodem a
Zachodem — relacji, których echo wybrzmiewa do dziś.

PIERWSZA KRUCJATA.
WEZWANIE ZE WSCHODU

OPIS
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UKAZANIE KRUCJATY JAKO
SPLOT INTERESÓW

POLITYCZNYCH,
EKONOMICZNYCH I

KULTUROWYCH

PRZYSTĘPNA
NARRACJA OPARTA NA

RZETELNYCH
BADANIACH

AUTOR WYKORZYSTUJE ŁACIŃSKIE,
BIZANTYJSKIE I BLISKOWSCHODNIE

KRONIKI, PRZEŁAMUJĄC EUROCENTRYCZNĄ
NARRACJĘ I POKAZUJĄC KRUCJATĘ OCZAMI

RÓŻNYCH UCZESTNIKÓW.
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najnowsza książka autora kultowych „Jedwabnych
szlaków”!
współpraca z magazynem Kontynenty oraz z portalem
Histmag.org recenzje, przedruki fragmentów
wysyłka 100 egzemplarzy do miłośników „Jedwabnych
szlaków” i osób zainteresowanych historią oraz
geopolityką
potencjalne polecenie przez Marcina Mellera/Tomasza
Sekielskiego/Dariusza Rosiaka
szeroka kampania płatna, głównie na Facebooku
profesjonalne zdjęcia książki
mocne tezy/ciekawostki przedstawione na grafikach
przedpremierowych
udostępnimy na naszych socialach fragmenty
wystąpienia autora o książce (z polskimi napisami)
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	PREMIERA:  20.05.2026

	PRZEMIANY.  W POSZUKIWANIU FRANZA KAFKI
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	BIOGRAFIE, WSPOMIENIA

	KORCZAK. PRÓBA BIOGRAFII
	JOANNA OLCZAK-RONIKIER
	FORMAT:
	150X225 MM

	PREMIERA:  20.05.2026
	OPRAWA:
	TWARDA
	STRONY:
	512
	ISBN:
	978-83-8449-006-8
	CENA:
	69,99
	NAKŁAD
	4000
	AUDIO
	EBOOK
	JOANNA OLCZAK-RONIKIER – LAUREATKA NAGRODY NIKE – POWRACA  Z PORUSZAJĄCĄ, NANOWO ODCZYTYWANĄ OPOWIEŚCIĄ O JANUSZU KORCZAKU. WYKORZYSTUJĄC POZOSTAWIONYPRZEZ DOKTORA PLAN AUTOBIOGRAFII, AUTORKA Z NIEZWYKŁĄ CZUŁOŚCIĄ ODTWARZA JEGOŻYCIE, WYBORY I MISJĘ. TO KSIĄŻKA, KTÓRA SPLATA LOSY JEDNEGO Z NAJBARDZIEJIKONICZNYCH POLSKICH ŻYDÓW Z HISTORIĄ CAŁEGO POKOLENIA. WZNOWIENIE KULTOWEJBIOGRAFII, KTÓRA ZACHWYCA KOLEJNE GENERACJE CZYTELNIKÓW.



	KORCZAK. PRÓBA BIOGRAFII
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	LITERATURA  FAKTU, REPORTAŻ
	PORADNIKI

	MASZ PRAWO
	PREMIERA: 08.04.2026
	KAMIL STĘPNIAK
	FORMAT:
	160X215MM
	OPRAWA:
	MIĘKKA
	STRONY:
	352
	ISBN:
	CENA:
	54,99
	NAKŁAD
	5000
	AUDIO
	EBOOK


	MASZ PRAWO
	OPIS

	MOCNE STRONY
	I MONITOROWANIA PRAWORZĄDNOŚCI.

	PROMOCJA
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	DZIEWCZYNY KONSTANCINA
	BEATA TETKOWSKA
	FORMAT:
	135X202 MM

	PREMIERA: 08.04.2026
	OPRAWA:
	MIĘKKA
	STRONY:
	240
	ISBN:
	978-83-8425-912-2
	CENA:
	59,99
	NAKŁAD
	3500
	AUDIO
	EBOOK
	„DZIEWCZYNY KONSTANCINA” TO OPOWIEŚĆ O CODZIENNOŚCI PRACOWNICY SEKSUALNEJ. BEATA MÓWI WPROST: TO NORMALNA PRACA. BEZ WSTYDU I BEZ TŁUMACZEŃ ROBI TO, CO TRZEBA, BY UTRZYMAĆ RODZINĘ I MIEĆ WPŁYW NA WŁASNE ŻYCIE.



	DZIEWCZYNY KONSTANCINA
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	BON APPÉTIT!
	CAROLYN BOYD
	FORMAT:
	140X210 MM
	OPRAWA:
	MIĘKKA ZE SKRZYDEŁKAMI
	STRONY:
	448
	ISBN:
	978-83-8425-993-1
	CENA:
	69,99
	NAKŁAD
	4500
	AUDIO
	EBOOK

	PREMIERA: 22.04.2026
	AMUSE BOUCHE TO RADOSNA CELEBRACJA FRANCUSKIEJ KUCHNI I NIEZASTĄPIONY PRZEWODNIK PO NAJSŁYNNIEJSZYCH DANIACH FRANCJI ORAZ SEKRETACH REGIONALNEJ KUCHNI. CAROLYN BOYD ZABIERA NAS W PODRÓŻ PO RÓŻNYCH REGIONACH, OPOWIADAJĄC O KULTOWYCH PRODUKTACH I SKŁADNIKACH POTRAW UŻYWANYCH OD CALAIS PO KORSYKĘ.


	BON APPÉTIT!
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	JAK WYTRESOWAĆ POLAKA
	BARTEK SKROBISZ
	FORMAT:
	123X194 MM
	OPRAWA:
	MIĘKKA ZE SKRZYDEŁKAMI
	STRONY:
	320
	ISBN:
	978-83-8449-049-5
	CENA:
	54,99
	NAKŁAD
	4000

	PREMIERA: 03.06.2026

	JAK WYTRESOWAĆ POLAKA
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	BESTIE
	ARTUR NOWAK, MICHAŁ WALESZCZYŃSKI
	PREMIERA: 17.06.2026
	FORMAT:
	135X210MM
	OPRAWA:
	MIĘKKA ZE SKRZYDEŁKAMI
	STRONY:
	352
	ISBN:
	CENA:
	54,99
	NAKŁAD
	8000


	BESTIE
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	LITERATURA PFAKTU, REPORTAŻ

	TAJEMNICE KOREI PÓŁNOCNEJ
	DANIEL TUDOR, JAMES PEARSON
	FORMAT:
	135X210 MM
	OPRAWA:
	MIĘKKA ZE SKRZYDEŁKAMI
	STRONY:
	240

	PREMIERA:  17.06.2026
	ISBN:
	CENA:
	54,99
	NAKŁAD
	2000
	AUDIO
	EBOOK
	KOREA PÓŁNOCNA TO KRAJ, W KTÓRYM WSZYSCY CZCZĄ OGARNIĘTEGO ŻĄDZĄ WŁADZYDYKTATORA, SPORY Z SĄSIEDNIĄ KOREĄ POŁUDNIOWĄ CZĘSTO PROWADZĄ DO WYBUCHÓW PRZEMOCY, BOMBY JĄDROWE SĄ DETONOWANE Z ALARMUJĄCĄ REGULARNOŚCIĄ, A WIĘKSZOŚĆ LUDZI JEST NA SKRAJU ŚMIERCI GŁODOWEJ. CZY RZECZYWIŚCIE JEST TO WIERNY OBRAZ CODZIENNEGO ŻYCIA W DZISIEJSZEJ KOREI PÓŁNOCNEJ?



	TAJEMNICE KOREI PÓŁNOCNEJ
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA
	HISTORIA
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	ODMIENIONA ZIEMIA. NIEOPOWIEDZIANA HISTORIA
	PETER FRANKOPAN
	FORMAT:
	150X225 MM
	OPRAWA:
	TWARDA
	STRONY:
	928
	ISBN:
	978-83-8449-005-1
	CENA:
	129,99
	NAKŁAD
	7500
	AUDIO
	EBOOK

	PREMIERA: 20.05.2026
	ZMIANY KLIMATYCZNE I ICH WPŁYW NA NAS NIE SĄ JEDNAK NICZYM NOWYM. PETER FRANKOPAN ZABIERA CZYTELNIKA W EPICKĄ PODRÓŻ PRZEZ WIEKI I KONTYNENTY, BY POKAZAĆ, ŻE NATURA ZAWSZE ODGRYWAŁA FUNDAMENTALNĄ ROLĘ W ROZWOJU LUDZKOŚCI.


	ODMIENIONA ZIEMIA. NIEOPOWIEDZIANA HISTORIA
	OPIS

	MOCNE STRONY
	LITERATURA FAKTUR, REPORTAŻ

	PIERWSZA KRUCJATA. WEZWANIE ZE WSCHODU
	PETER FRANKOPAN
	PREMIERA: 03.06.2026
	FORMAT:
	142X202MM
	OPRAWA:
	TWARDA
	STRONY:
	352
	ISBN:
	CENA:
	69,99
	NAKŁAD
	2000
	AUDIO
	EBOOK
	PIERWSZA KRUCJATA PETERA FRANKOPANA TO NOWATORSKIE UJĘCIE JEDNEGO Z KLUCZOWYCH WYDARZEŃ ŚREDNIOWIECZA. AUTOR, OPIERAJĄC SIĘ NA RÓŻNORODNYCH ŹRÓDŁACH EUROPEJSKICH I BLISKOWSCHODNICH, UKAZUJE KRUCJATĘ JAKO ZŁOŻONE ZJAWISKO POLITYCZNE I KULTUROWE, A NIE JEDYNIE RELIGIJNĄ WYPRAWĘ. TO FASCYNUJĄCA OPOWIEŚĆ O AMBICJACH, KONFLIKCIE I SPOTKANIU WSCHODU Z ZACHODEM, KTÓREJ KONSEKWENCJE SĄ ODCZUWALNE DO DZIŚ.



	PIERWSZA KRUCJATA. WEZWANIE ZE WSCHODU
	OPIS

	MOCNE STRONY
	PROMOCJA

